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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA QUATRO
DE SETEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia quatro do mês de setembro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan,
Ângelo Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Ver. Flávio Duarte Jefferson Aislan, João do Posto,
Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição
da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o Hino do
Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA
SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia 28/08/2023 que após ser colocada para
a apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: 1) Projeto de Lei 16E/2023 de autoria do Poder Executivo que estima a
receita e fixa a despesa do município de Coxim - MS, para o exercício financeiro de 2024; 3ª PARTE - LEITURA
DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas
correspondências recebidas e expedidas cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª -
PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1)Projeto de Lei nº 26/2023 de
autoria do Ver. Marcinho Souza que institui, no Calendário Oficial do Município de Coxim, a Semana Municipal da
Juventude, a qual deverá compreender o dia 12 de Agosto, reconhecidamente como o Dia Nacional da
Juventude, nos termos do art.1º da Lei Federal nº 10.515/2002; 2) )Requerimento nº 85/2023 de autoria do
Vereador Jefferson Aislan que requer Moção de Pesar aos familiares de Mauro Gomes de Carvalho;
3)Requerimento nº 86/2023 de Iniciativa Coletiva que requer Moção de Apoio aos Pl Nº 160/2023 que institui a
Identificação Visual do Governo do Estado de Mato Grosso do Sul e Pl Nº 242/2023 que dá ao Estado de Mato
Grosso do Sul o cognome do Estado do Pantanal; 04) INDICAÇÕES nº 252,253, 254, 255, 256 e 257/2023 dos
Vereadores Abilio Vaneli, Adriana Nabhan , Carlos Henrique e Angelo Gari. 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO
VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Jefferson Aislan: 1) Solicita à Secretaria de Obras a
realização do serviço de tapa-buracos nas ruas Bela Dona, Ametista, Jambo, Petúnia, Primavera, Hervê Mendes
Fontoura, Tulipa e áreas adjacentes localizadas no Bairro Vila Bela; Ver. Flavio Duarte: 1) Solicita à Secretaria de
Obras a execução dos seguintes serviços: a) Patrolamento e cascalhamento das estradas de acesso ao
pesqueiro do Quinca e do Bá da Colônia Taquari. O Ver. Abilio Vaneli se juntou à proposição; b) Patrolamento da
estrada do cearense e cascalhamento das vias de acesso ao Zé da Picape, Cícero Areeiro e Zé Poceiro; 2)
Reitera à Secretaria de Saúde o pedido de contratação de um segurança para o Hospital Regional; 3) Solicita ao
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Prefeito Municipal e à Secretaria de Gestão a construção de um bicicletário para o Cristo Redentor em nossa
cidade; Ver. Zanon Lamunier: 1) Solicita à Secretaria de Obras que realize reparos e substituição das manilhas
na região do Barranco Vermelho, na altura do KM 45, na estrada da barranqueira indo em direção a Xiboca. Ver.
Vilmar Vendrusculo: 1)Solicita à Secretaria de Obras a recuperação da estrada do Vilson Bosa que dá acesso à
BR 359 localizada na Colônia Taquari , na altura da Igreja Evangélica, em frente à rodovia, entrando à direita;
Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 1) Solicita à Secretaria Municipal de Saúde e ao Diretor do Hospital Regional a
contratação de um cirurgião urologista ou a celebração de convênio com a mesma especialidade em Campo
Grande para atender mulheres que possam ter sido vítimas de erros médicos no Hospital Regional de Coxim; 2)
Solicita ao Diretor de Planejamento Urbano o atendimento aos seguintes pedidos: a) Demarcação dos limites de
uma área localizada no Bairro Jardim Europa, em frente ao Serginho Marreteiro, para que, no futuro, seja
transformada em uma praça, proporcionando uma área de lazer para os moradores da região. O Ver. William
Meira também apoiou esta proposição; b) Demarcação da área onde será construído o Centro Municipal de Arte
e Cultura, anexo à BR, em frente ao Posto Faedo; Ver. Marcinho Souza: 1) Solicita à Secretaria de
Desenvolvimento Sustentável a manutenção das quadras de esporte do Distrito de Jauru e da Escola Municipal
Marechal Rondon; 2) Solicita à Secretaria de Obras a limpeza do espaço onde há uma praça no Bairro Morada
de Deus; QUESTÃO DE ORDEM: Ver. Abilio Vaneli: Sugeriu que fosse registrado no livro de precedentes
regimentais um acordo com base no art. 211 do Regimento Interno quanto à observância do Código Processual
Civil na contagem dos prazos referentes ao período limite de apreciação de vetos originados do Poder Executivo.
Dessa forma, a contagem de trinta dias para deliberação será considerada como dias úteis. Tal medida se faz
necessária para padronizar o processo legislativo e evitar a retomada dessa mesma discussão. O Ver. William
Meira complementou, citando o Art. 211 do Regimento Interno, que estabelece que na contagem dos prazos,
naquilo que couber, será observado o CPC. Houve um acordo para que o tempo seja utilizado de modo a permitir
um estudo mais aprofundado dos vetos a serem apreciados. O Presidente, Ver. Ademir Peteca, deferiu o pedido
e destacou que, até a presente data, o prazo para a deliberação dos vetos em dias úteis ainda não havia se
encerrado; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: De acordo com o sistema de rodizio controlado pela
Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes
Vereadores: Flavio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Abilio Vaneli , Prof.ª Marly Nogueira, Vilmar
Vendruscolo,William Meira, Zanon Lamunier, Marcinho Souza, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Angelo Gari e
Carlos Henrique. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas para a deliberação do Plenário e aprovadas por
unanimidade, as seguintes matérias: 1)Requerimento nº 85/2023 de autoria do Vereador Jefferson Aislan que
requer Moção de Pesar aos familiares de Mauro Gomes de Carvalho; 2)Requerimento nº 86/2023 de Iniciativa
Coletiva que requer Moção de Apoio aos Pl Nº 160/2023 que institui a Identificação Visual do Governo do Estado
de Mato Grosso do Sul e Pl Nº 242/2023 que dá ao Estado de Mato Grosso do Sul o cognome do Estado do
Pantanal; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos. Por fim o Presidente agradeceu a
presença de todos, convidou-os para a Sessão Ordinria prevista para o dia 11 de Setembro e declarou
encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura,
discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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